

КЛАССНЫЕ Вести



День Государственного герба Российской Федерации

Ноябрь 2023г.
Выпуск №31



30 ноября 2023 года исполнилось 30 лет со дня утверждения Государственного герба Российской Федерации.

25 декабря 2000 года президент России Владимир Путин подписал Федеральный конституционный закон «О Государственном гербе Российской Федерации». Данным законом герб сохранялся в том же геральдическом составе и виде, в каком он был принят в 1993 году.

В честь этого дня был оформлен тематический стенд. Обучающиеся школы приняли активное участие в фотоквесте «В поисках Герба России». Для участия в фотоквесте необходимо было сделать публикацию в социальной сети «ВКонтакте» с фотографией участника рядом с изображением Герба РФ.

Для обучающихся вторых классов прошли занятия «Герб Российской Федерации».



В этом выпуске:

День неизвестного солдата	2 стр.
День добровольца	3 стр.
День героев Отечества	4 стр.
День Конституции Российской Федерации.	5 стр.
Региональный этап Российской психолого-педагогической олимпиады школьников	6 стр.
Районный турнир по шахматам, посвященный памяти А.Н. Леушина.	7 стр.
С Новым Годом!	8 стр.



3 декабря в России отмечается День Неизвестного солдата – памятная дата, посвященная всем российским и советским воинам, погибшим в боевых действиях на территории страны или за её пределами.

Это день памяти и скорби, день благодарности и уважения к тем, кто отдал свою жизнь за Родину, но не получил похорон по званию и имени.

В честь этой даты обучающихся 9 «а» класса прошла интеллектуальная игра «Главное – помнить».



**Интеллектуальная игра «Главное – помнить»
в 9 «а» классе**

День добровольца!

Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтёра), установленный Указом Президента Российской Федерации.

6 октября обучающиеся восьмых классов познакомились с направлениями добровольчества и узнали, как можно получить личную книжку волонтёра и стать добровольцем.



**Классный час
«Что такое волонтерская книжка?»
в 8-ых классах**

Также ученики пятых классов приняли участие в онлайн-акции «Добрая рифма». В видеоролике они поздравили волонтеров с праздником и рассказали пословицы о добре и добрых делах.



Онлайн-акция «Добрая рифма»

В нашей школе есть активные ребята, которые участвуют в различных мероприятиях, конкурсах, акциях. В этот день мы поздравили наших активистов! Пожелали им всегда оставаться такими же инициативными, деятельными, дарить добро окружающим!



Активисты Нагорской школы

День героев Отечества.



Ежегодно 9 декабря отмечается День героев Отечества. Эта дата – дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто удостоен самых почетных государственных наград.

8 декабря в нашей школе состоялся митинг, посвященный памяти старшего следователя, работника прокуратуры, погибшего при исполнении служебного долга в Чеченской республике Александра Николаевича Леушина. Почтить память нашего земляка собрались ученики, учителя и работники школы.

Именно в этот день 22 года назад старший следователь прокуратуры А.Н.Леушин возвращался с осмотра места захоронения убитых граждан. По пути следования по Ставропольскому шоссе автомобиль с работниками прокуратуры был взорван с помощью радиоуправляемого фугаса.

Генеральным прокурором РФ – А.Н.Леушин представлен к присвоению государственной награды. Награжден Орденом мужества (посмертно).



Митинг, посвященный памяти Александра Николаевича Леушина

День Конституции Российской Федерации.



12 декабря в нашей стране отмечается государственный праздник – День Конституции Российской Федерации.

11 декабря в честь этой значимой даты для обучающихся четвёртых классов прошла интеллектуальная игра «Поле чудес».



Интеллектуальная игра «Поле чудес» в 4-ых классах

Ребята отвечали на вопросы, связанные с Днём Конституции. Финалистами игры стали Богдан Шулаков, Юлия Дударева и Ярослав Жуков. Но победу в интеллектуальном состязании всё-таки одержал Ярослав Жуков. За набранные очки он получил призы! Поздравляем!



Победитель игры «Поле чудес»
Жуков Ярослав

12 декабря для учеников 10 класса прошла игра «Что я знаю о конституции?». В командах ученики отвечали на вопросы, связанные с главным документом нашей страны.



Игра «Что я знаю о конституции?»

Региональный этап Российской психолого-педагогической олимпиады школьников.



13 декабря обучающиеся 10 класса нашей школы: Широкова Полина, Шуплецова Анастасия, Гатина Мария, приняли участие в региональном этапе Российской психолого-педагогической олимпиады школьников им. К. Д. Ушинского.

Участники выполняли устное и письменное задания. Письменная работа содержала тестовую часть и решение ситуационных задач.

На устном туре участники представляли видеоролик о своём учителе, как о профессионале, способном к педагогическому творчеству и умеющем вдохновлять на самореализацию в педагогической профессии.



Участники регионального этапа Российской психолого-педагогической олимпиады школьников им. К. Д. Ушинского.

Районный турнир по шахматам, посвящённый памяти А.Н. Леушина.

18 декабря на базе центра «Точка роста» состоялся районный шахматный турнир, посвящённый памяти А.Н. Леушина.



Участники районных соревнований по шахматам, посвящённых памяти А.Н.Леушина

В турнире приняли участие 16 человек из 5 образовательных организаций Нагорского района: МКОУ ООШ с. Мулино; МКОУ СОШ п. Кобра; МКОУ СОШ с. Заево; МКОУ СОШ с. Синегорье; КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск.



Итоги турнира:

1 место:

Сулейманова Алёна (МКОУ СОШ с. Синегорье);
Панов Артём (КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск);
Задорожин Всеволод, (КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск)

2 место:

Двоглазова Вероника (МКОУ СОШ п. Кобра)
Булычев Кирилл (МКОУ СОШ с. Синегорье)
Смирнов Александр (КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск)

3 место:

Конопелько Елизавета (КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск)
Пиков Максим (МКОУ СОШ п. Кобра)
Нарежный Никита (МКОУ СОШ п. Кобра)



Победители и призёры получили заслуженные грамоты и призы! Поздравляем ребят и желаем им успехов и новых побед!

Весело, весело встретим Новый год!

Совсем скоро наступит Новый 2024 год, которого ждут все без исключения. Новый год – это не только любимый и ожидаемый многими праздник. Новый год – это ожидание чуда, подведение итогов уходящего года, планы на будущее.

Чтобы создать атмосферу праздника, ежегодно в нашей школе проходят конкурсы новогодних рисунков, плакатов, новогодних окон. Обучающиеся нашей школы вместе с учителями с огромной радостью и восторгом занимаются украшением своих кабинетов, коридоров, окон и конечно же красавицы – ёлки, создавая праздничное новогоднее настроение.



Масса положительных эмоций и веселых идей появляется у ребят и взрослых, которые стремятся сделать праздничную атмосферу в родной школе. Немножко фантазии, и строгие школьные стены превращаются в новогоднюю сказку!



Для обучающихся школы традиционно прошли новогодние ёлки. Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника. Ученики представляли номера художественной самодеятельности, участвовали в конкурсах, пели, водили хоровод вокруг ёлки, веселились. Ученики в полной мере продемонстрировали свои актёрские способности. Песни и танцы сменяли друг друга.



Вот так наша школа празднует Новый год, весело и дружно. А впереди новогодние каникулы и самые удивительные и волшебные дни.

Выражаем огромную благодарность всем организаторам и участникам новогодних мероприятий в школе!

Желаем всем хорошего настроения, больших успехов и новогоднего чуда!